

Fachschaftsrat-Sitzungsprotokoll der Fachschaft Chemie



Datum: 10.06.2021

Beginn: 18:39

Ende: 19:43

Ort: WebEx/Online

Vorsitz: Lasse Overath

Schriftführer: Victoria Voigt

Anwesende: Abubacarr Ceesay, Daria Babushkina, Jan Halada, Jana Heitmann, Janik Kentges, Esra Merve Kirdanoglu, Michael Mehrer, Lasse Overath, Victoria Voigt, Tom Zwarg

Abwesende: Jennifer Kremper

Tagesordnung:

TOP 0: Regularia

TOP 1: Schriftverkehr

1. E-Mails
2. Post

TOP 2: Berichte

TOP 3: AK's

1. ESAG
2. Kittelverkauf
3. E-Learning
4. Homepage
5. Social Media
6. Netzwerk
7. Kasse
8. Newsletter

TOP 4: Sonstiges

TOP 5: Beschlüsse

TOP 0: Regularia

Wir sind beschlussfähig.

TOP 1: Schriftverkehr

1.1 E-Mail:

- Viele Emails zur Wahl bekommen.
- FSRef sucht Seitenwände für Wahlkabinen, falls sie gefunden werden sollen sie ans FSRef zurückgegeben werden.
- E-Mail von WE Leitung, neuer studentischer Vertreter*in Studienkoordinator gesucht. Es wurde Jenny vorgeschlagen.

1.2 Post:

- Keiner war da.

TOP 2: Berichte:

- Neue Änderungen für Corona:
Wenn dauerhaft die Inzidenz gering bleibt, dann ist keine Maskenpflicht in Veranstaltungen. Es gibt wieder Präsenzveranstaltung. Bis zum 30.09.2021 gelten als online Klausur angekündigte Klausuren als online Klausuren und werden auch so stattfinden. Wegen Corona ausgefallenen Einsichten können ab jetzt wieder durchgeführt werden. Das nächste Semester wird als Präsenzsemester geplant. Es gibt keine Pflicht für Dozenten, Kurse als Präsenz-Veranstaltungen und online-Veranstaltungen anzubieten. Beschäftigte an der Uni, die geimpft werden dürfen, sollen regelmäßig im Impfsystem der UKD nach Impfterminen gucken, wenn sie betriebsärztlich geimpft werden möchten. Die nächste FSVK ist am 22.06.2021.
- Bewerbungen für W2BBC bis zum 21.06.2021.
- FSVK:
Erste FS-Bescheinigungen wurden abgeschickt, Liste mit Räten die Schlüssel brauchen/bekommen sollen an FSRef schicken. Es gibt viele Antrittsbesuche. ESAG-Planung soll beginnen vor allem die Raumplanung/buchung. Das FSRef möchte eine Übersicht mit wann wie viele Räte im Rat waren und wann der Antrittsbesuch war. Der VRR erhöht den Studierendenbeitrag um 1€ und Asta sinkt diesen um ca. 6€. Diskussion zum Thema: bei der Konstitutionssitzung hat ein Rat nicht teilgenommen, was passiert dann. Nur konstituierte Räte sind stimmberechtigt, aber sie sind dennoch Teil des Rates. Es soll ein AK für dieses Problem aufgestellt werden mit Vertretern aus versch. Fakultäten. Es gab eine scam-Email über E-Scooter an Emailadressen von FS-Räten.

TOP 3: AK's

1. ESAG:

- Es ist noch nichts geplant.

2. Kittelverkauf:

- Trauriges, Corona-Konformes Grillenzirpen.

3. E-Learning:

- Kein neuer Input.

4. Homepage:

- Jenny hat Protokolle hochgeladen und viel aktualisiert. Jenny war fleißig.

5. Social Media:

- Es sollen mehr Studierende (Nicht-Räte) in dem AK mithelfen. Es posten nur die Leiter der AKs Instagram-Beiträge. Es gibt vielleicht bald ein neues Logo.

6. Netzwerk

- Es wird weiter am PubQuiz gearbeitet. Es wird ein Gespräch mit Prof. Hartmann angestrebt.

7. Kasse

- Nix Neues.

8. Newsletter

- Es gab Brainstorming über den Namen und das allgemeine Konzept.
- Der Newsletter soll in Discord, Instagram und in den WhatsApp Gruppen verteilt werden. Der Newsletter soll feste Kategorien wie Termine, was der Rat alles gemacht hat/plant und Wechselkategorien wie Rästel, Memes, Rezepte, Facts, Vorstellungen von Dingen (z.B. Arbeitskreise oder Nobelpreise) beinhalten. Leserbriefe sollen auch geschickt werden können. Die Größe umfasst 1 DinA4 Blatt.
- Daria und Vicky haben den Favoriten für den Namen: Heine-Katalysator. Den Namen fanden alle gut. Also wird der Name erstmal so lauten.

TOP 4: Sonstiges

- Jana möchte ihren Schlüssel behalten, weil sie WE-Vertreterin ist. Wurde genehmigt.

TOP 5: Beschlüsse

- Keine Beschlüsse.